

STUCCO PATCH

PRODUCT No. 8650-32

PRODUCT DESCRIPTION

QUIKRETE® Stucco Patch a ready to use stucco repair material designed to repair cracks, holes or other minor defects up to ¼" (6 mm) thick in stucco surfaces.

PRODUCT USE

OUIKRETE® Stucco Patch has a weather resistant formula which provides excellent adhesion and flexibility. The sanded acrylic formula blends with the texture of the surrounding stucco surface. Suitable for vertical or horizontal stucco repair applications. For smaller projects use QUIKRETE® Stucco Crack Repair in 5.5 oz (163 ml) squeeze tubes.

SIZES

• QUIKRETE® Stucco Patch - 1 qt (946 ml) pails

YIELD

 \bullet Each quart pail will cover approximately 3.25 sq. ft (0.3 $M^2\!)$ at 1/8" (3 mm) thickness.

INSTALLATION

SURFACE PREPARATION

Surface to be repaired must be clean, dry and free of loose material, grease and dirt. Vigorously remove any scaling paint with a wire brush.

APPLICATION

Stir thoroughly with a margin trowel. Apply Stucco Patch to the surface with a putty knife, broad knife or margin trowel Cracks Spread and texture the stucco patch to match the surrounding stucco. For best results a rubber stucco float is recommended. Cracks or holes up to 1/4" (6 mm) deep can be repaired in one application. Cracks or holes greater than 1/4" (6 mm) deep require multiple layers of no more than 1/4" (6 mm) per layer. Wait 24 hours between layers.

Clean tools immediately with soapy water and scrub with a stiff fiber brush before material hardens. Allow top layer to harden for at least 24 hours before painting. Use latex paints only.

DIVISION 9

Portland Cement Plastering 09 24 00



CURING

QUIKRETE® Stucco Patch will begin to form a surface skin in about 20-40 minutes and will become hard in about 2 hours depending on temperature, humidity and patch depth. Additional curing will continue for up to 3 days.

PRECAUTIONS

- Air and surface temperature must be above 50°F (10°C) for proper application.
- Do not apply if rain threatens or is predicted within 12 hours. Protect from freezing. Store between 35°F and 100°F (2°C and 38°C).
- Keep container tightly closed when not in use.

WARRANTY

NOTICE: Obtain the applicable LIMITED WARRANTY: at www.quikrete.com/product-warranty or send a written request to The Quikrete Companies, LLC, Five Concourse Parkway, Atlanta, GA 30328, USA. Manufactured under the authority of The Quikrete Companies, LLC. © 2018 Quikrete International, Inc.

^{*} Refer to www.quikrete.com for the most current technical data, SDS, and guide specifications